

Wein- und Getränke-Welt Weiser

Katalog

Hersteller: Segura Viudas

Stand: 26.04.2024

Preise inklusive Mehrwertsteuer, exklusive Versandkosten (Alle Angaben ohne Gewähr, Änderungen vorbehalten)

Getränkewelt-Weiser oHG Darmstädter Straße 97 64646 Heppenheim Deutschland

Telefon: 06252 - 931926 Fax: 06252 - 931923

Email: service@getraenkewelt-weiser.de Internet: www.getraenkewelt-weiser.de

Öffnungszeiten: Mo-Fr: 8.00 - 19.00 Uhr Sa: 8.00 - 16.00 Uhr

Umsatzsteuer-ID: DE178282451 Handelsregister: Amtsgericht Darmstadt, HRA 22166, Sitz der Gesellschaft: Heppenheim



Segura Viudas Cava Reserva Brut 0,75 ltr.

Zurückhaltendes dezentes Gelb-Grün, betont fruchtiger Körper, feine Perlung, am Gaumen angenehm mild und reif. Mindestens 18-24 Monate

auf der Hefe gereifter Premium-Cava.

Lebensmitt..: Segura Viudas Enthält: Sulfite 8410428300040 Land: Spanien EAN:

Weinart: Schaumwein

Sensorisch..: Brut

Rebsorte(n): Macabeo, Xarel...

Alkoholgeh..: 11,50 % vol

Inhalt: 0,750 Liter Art.-Nr.: 5014502

9,75€ Literpreis: 13,00€

Preis:

Lieferzeit:

Art.-Nr.:

5014503

Lieferzeit 2-4 Tage



Segura Viudas Cava Reserva Heredad Brut 0,75 ltr.

Ausgewogene Balance zwischen Eleganz, Fruchtigkeit und reifem Hefeton ist sein Kenn-zeichen. Weiniger, ausgeprägter Geschmack, volles Bouquet und ein delikater Nachklang stellen ihn auf eine Qualitätsstufe mit

hochwertigem Champagner.

Lebensmitt..: Segura Viudas Enthält:

Land: Spanien EAN: 8410428300019 26,75 € Weinart: Schaumwein

Sensorisch..: Brut

Rebsorte(n): Macabeo, Parel...

Alkoholgeh..: 11,50 % vol

0.750 Liter Inhalt:

Säuregehalt: 4,00 g/l

Literpreis: 35,67 €

Preis:

Lieferzeit:

Lieferzeit:

Literpreis:

7.67 €

Lieferzeit 2-4 Tage



Segura Viudas Cava Rosado Brut 0,75 ltr.

Im Aroma jugendliche Fruchtaromen von Erdbeeren, roten Johannisbeeren Art.-Nr.: und Grenadine. 5014507

Lebensmitt..: Segura Viudas Enthält: Sulfite Preis: 9,95 €

Land: Spanien EAN: 8410428300033

Weinart: Schaumwein Literpreis: Sensorisch..: seco 13.27 € Alkoholgeh..: 12,00 % vol

Lieferzeit 2-4 Tage Inhalt: 0,750 Liter



Segura Viudas Rosat 2018 0,75 ltr.

Ein angenehm frischer und süffiger Rosé mit gutem Rückgrat, intensiver Art.-Nr.: 6013866 Farbe und ausbalancierten Fruchtaromen von Erdbereen, Himbeeren und Brombeeren. Knackig, frisch.

Lebensmitt..: Segura Viudas Alkoholgeh..: 12,00 % vol Preis: Land: Spanien Inhalt: 0.750 Liter 5.75 € Roséwein Weinart: Enthält: Sulfite

Anbaugebiet: Penedès EAN: 8410428201033

Sensorisch..: Trocken

Rebsorte(n): Tempranillo, M... Lieferzeit: Lieferzeit 2-4 Tage Jahrgang: 2018



Segura Viudas Xarel-lo 2020 0,75 ltr.

Erzeugt aus den klassischen Cava-Rebsorten, zeigt sich der gleichermaßen Art.-Nr.: frisch wie süffige strohgelbe Weiße mit markantem Körper und knackiger 6013869 Säurestruktur.

Lebensmitt..: Segura Viudas Alkoholgeh..: 11,50 % vol Land: Spanien Inhalt: 0,750 Liter Weinart: Weißwein Enthält: Sulfite Anbaugebiet: Penedès EAN:

Sensorisch..: Trocken

Garnacha, Tem... Rebsorte(n):

Jahrgang: 2020

8410428201019

Lieferzeit:

Literpreis:

7,33 **€**

Preis:

5,50 €

Lieferzeit 2-4 Tage